Технологическая карта (план) занятия № __
	
	
	Группа
	Дата

	Дисциплина 
	
	
	

	
	

	Тема занятия
	

	
	

	Вид занятия
	-это форма его организации (проведения):
Лекция;

Рассказ –объяснение с демонстрацией наглядных пособий;

Беседа, дискуссия с элементами самостоятельной работы;

Семинар;

Конференция;

Решение задач;

Лабораторная, практическая, самостоятельная, контрольная работа; 

Круглый стол;

Игра (деловая, ролевая);

Учебная экскурсия (вводная, текущая, заключительная);

Исследования (теоретическое, практическое);

Имитационно – ролевое моделирование;

	
	

	Тип занятия
	Усвоение новых знаний и способов действия;

Урок закрепления;
Урок повторения;
Урок систематизации и обобщение знаний и способов действия 

Контроль знаний и способов действия

Комбинированное занятие

	
	

	Цель занятия
	

	
	

	
	

	Задачи занятия
	Образовательная:

	
	Развивающая:

	
	Воспитательная:

	Результат 
	Должны 

знать 
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	Должны 

уметь
	

	
	
	

	
	
	

	Межпредметные связи
	Обеспечивающие

дисциплины

	

	
	
	

	Средства 
	

	обучения
	

	
	

	Основная 
	

	литература
	

	
	

	
	


содержание занятия

	№

этапа
	Этапы занятия, учебные вопросы, 

формы и методы обучения
	Временная

регламентация

этапа

	1
	Организационный этап: 
	

	
	- проверка готовности студентов к занятию; 
	

	
	- проверка посещаемости;
	

	
	- совместное формулирование темы, цели урока.
	

	
	
	

	2
	Мотивационный момент:
	

	
	- обоснование необходимости изучения данной темы 
	

	
	для эффективного освоения дисциплин и модулей;
	

	
	- вовлечение студентов в процесс постановки целей и задач занятия
	

	
	
	

	3.
	Актуализация опорных знаний: проверка домашнего задания
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	4
	Основная часть урока (практическая работа, изучение нового материала, закрепление, контрольная работа …)
	

	4.1
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	5
	Подведение итогов занятия:
	10 мин

	
	- обсуждение и оценка результатов самостоятельной работы                                ( рефлексия– указать форму проведения обратной связи);
	

	
	- выставление оценок.
	

	
	
	

	
	
	

	6
	Домашнее задание:
	5 мин

	
	- повторение материала, подготовка к практической работе.
	

	
	(Указать источники)
	

	
	
	

	
	
	

	Преподаватель
	
	
	

	
	
	
	(И.О. Фамилия)



